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Bezwaarschrift bij openbaar onderzoek “PRUP Sunparks te Mol”

Ik maak volgende opmerkingen betreffende dit dossier. 

Deze plek is als locatie totaal ongeschikt om dit zogenaamde ‘Thematisch indoorrecreatiepark’, eigenlijk de kinderdroom van Jack Schoepen, ex-directeur Bobejaanland, waar te maken. 
“Jack Schoepen wil tegen eind 2018 een themapark rond luchtvaart bouwen op de parking van Sunparks in Mol Rauw. Een Boeing 747, een helikopter, een Fokker 50 en de 75 meter hoge Eco-Dôme zijn maar enkele van de blikvangers.Captain Jack wordt opgevat als een echte luchthaven met een check-in zone, een vertrekhal en realistische gates. De themahal wordt aangekleed met motoren, propellers, een carrousel, een zeppelin, een helikopter en de snuit van een vliegtuig. De buitenkant van het themapark wordt opgefleurd met een echte Boeing 747, een helikopter en een Fokker 50. De blikvanger wordt een 75 meter hoge thermometer, meteen de grootste van heel de wereld.” (GvA feb. 2015 
Een themapark kan op zich een positief gegeven zijn, afhankelijk van én thema én inplantingplaats. Essentieel is wel dat het gekozen thema direct aansluit bij de hoofdactiviteiten in de omgeving van de inplantingplaats. Nergens staat in het dossier in openbaar onderzoek te lezen, welk soort thema(‘s) hier aan bod kan (kunnen) komen.

Het is onmiskenbaar dat al uitsluitend gekozen is voor het ‘Captain Jack’ initiatief. Alle onderzoeken, voorschriften en bepalingen in het PRUP, incl. het plan-MER, staan exclusief ten dienste hiervan. Er wordt geen themapark opgericht maar een ‘Captain Jack attractiepark’

Thema’s i.v.m. zachte recreatie (natuurbeleven, wandelen, fietsen), vormen van waterrecreatie en sommige recreatieve (indoor)sporten zouden hierbij veel beter kunnen aansluiten.

 Luchtvaart heeft geen thematische relatie met de omgeving van de onderzochte locaties. Het thema ‘Luchtvaart’ hoort hier niet thuis. Het staat er eerder haaks op: het jachtige en energieverslindende (zeer hoge ecologische voetafdruk) tegenover een rustige, sportieve vakantie (lage voetafdruk).
Ik vraag dan ook, dat indien dit PRUP met een recreatiepark toch wordt goedgekeurd, dat mogelijke thema’s hierin minstens verordenend worden vastgelegd/ingeperkt 

Dergelijk attractiepark zal zeker andere recreatie/recreanten zwaar storen: fietsen, wandelen, natuurbeleven, en dit vooral door de grote automobiliteit die wordt gecreëerd. Attractie op de jeugd gericht en met als doelstelling 300 tot 350.000 deelnemers. Door de specifieke doelgroep (jongeren) zal de bezoekersstroom zich concentreren tijdens de weekends en (school)vakantiedagen. Daar het themapark slecht met het openbaar vervoer te bereiken is en door de mentaliteit van de doelgroep –vliegtuigadepten- zal de meerderheid zich met de auto verplaatsen. De verkeersdrukte en de daarmee verbonden gevaren zullen dus sterk toenemen. Zeker het op- en afrijden van de parkeerplaatsen schept gevaarlijke toestanden. De concentraties fijnstof zal zeker sterk toenemen en vooral direct schadelijk zijn voor de buitenrecreanten.
Uit 11. 2.1. 3. van het plan-MER : De natuurlijke omgeving rondom het recreatiedomein heeft een hoge visuele waarde. De bossen en waterplas Rauw in het studiegebied vormen een gaaf landschappelijk geheel.
I.p.v. een, tenminste visueel, nog iets of wat natuurlijke en vooral open landschap(sbeeld), komen in deze noordoostelijke hoek van het drukke kruispunt, aan 2 zijden –Kiezelweg en Postelse steenweg, door de inplanting hoge blinde muren van grote constructies. Dit wordt nog nodeloos geaccentueerd met 75 m hoge toren. Dergelijke grote constructies zijn niet weg te moffelen door een natuurlijk, aangepast streekeigen groen. Dit alles aan de poort van een gebied met nog vele landschappelijke en ecologische waarden.
Door deze inplanting zou het inrichten van het natuurverbindingsgebied –corridor voor alle fauna en ook in potentie voor flora- tussen Zammelsbroek en natuurreservaat De Maat, zoals vastgelegd in het RSPA  nog zwaarder in het gedrang komen.

Om bovenstaande redenen vind ik de realisatie van DIT thematisch indoorrecreatiepark’ op deze plaats totaal ongeschikt. 
Gelieve met mijn opmerkingen rekening te houden.
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